

他的恶行,让人难以形容

湖南杀人烹尸案细节:用高压锅加八角桂皮煮尸三天三夜



左起:本案被告李某、刘某、曾某

(网络图片)

□据 新华网

7月23日上午,湖南省株洲市中级人民法院开庭审理了一起恶性案件——去年11月在株洲市荷塘区发生的一起杀人分尸案,该案的更多细节被一一披露。这起案件经媒体报道后,凶手杀人后烹煮尸体三天三夜的骇人情节,曾引发广泛关注。

对有着犯罪前科又无固定工作的李某和刘某来说,手头紧张是经常发生的事情。为此,去年11月初,李、刘多次密谋物色一名有钱女子,劫财后再杀人灭口。家境较好,平时爱打牌且经常随身携带大量现金又爱戴贵重首饰的中年女子刘英,因为是牌友,成为两人的“备选目标”。

11月19日晚,李、刘二人商议以李购买二手房需刘英提供参考为由,约她在荷塘区红旗广场见面。禁不住李某的再三劝诱,刘英同意了,谁知竟踏上一条不归路。当刘英进入刘某宿舍的主卧室后,李、刘二人从后面将刘英推倒在床上,用绳子捆绑其手脚,用透明胶封住其口,并将她的黑色挎包抢走,随后用湿塑料袋套住刘英的头部,导致其窒息死亡。连同黄金饰品和现金在内,李、刘非法获利近2万元。

得手后,李某拿着4400元钱走了,而刘某则用事先买来的刀和锤子将刘英的尸体进行了肢解,并将尸块

加入八角、桂皮后分多次用高压锅烹煮。随后,刘某用刘英的手机,给手机中写有“姐姐”的号码发了条短信,让“姐姐”觉得刘英还活着。

为了躲避警方追查,在把尸块烹煮三天三夜后,刘某将煮熟的尸块骸骨以及刘英的衣物、挎包等用袋子分装好,与李某一道,分两次前往三地进行抛尸或烧毁,其中最远的抛尸地在湘潭。

11月22日,李、刘二人将从刘英身上抢来的饰品,以11500元的价格卖给鑫达寄卖行老板曾某,后曾某又以13380元的价格转卖给个体商贩,从中谋利1880元。经鉴定,上述物品价值18530.55元。

法庭审理中,3名被告人对公诉机关指控的犯罪事实均供认不讳。法庭没有当庭宣判。

记者手记

杀人分尸还烹煮尸体的行为,不少人用“丧心病狂”来形容。在当天的庭审中,同为嫌疑人的李某和刘某,态度大相径庭。与李某的激动、哽咽相比,独自进行分尸的刘某明显淡定得多。面对公诉机关、法官等人的询问,刘某回答十分流畅、思维非常清晰,且表情平静、滔滔不绝,几乎感觉不到悔意。冷漠是刘某在庭审中给大家留下的深刻印象,究竟是什么让他丧失了人性,成为杀人恶魔呢?法律是公正的,我们期待审判结果早日出来。

相关新闻

男子列“死亡名单”,2小时内连杀6人,一审获死刑

□据 新华网

北京市平谷区大华山镇大峪子村农民杨瑞喜在两小时内,将6人杀害,被检方以故意杀人罪提起公诉。

近日,杨瑞喜被北京市第二中级人民法院一审以故意杀人罪判处死刑,赔偿6名被害人家属17万余元。

在杨瑞喜心中有一份他自己拟定的“死亡黑名单”,上面包括薛某等6人。按他自己理解的恩怨,这6个人都和他有仇。

法院查明,2012年8月17日7时许,杨瑞喜携带3把尖刀,驾驶摩托车在平谷区内伺机报复、杀人,在2小时内连杀了6人。

作案当天11时30分许,杨瑞喜在逃跑途中被警方控制。

据了解,6名死者中,有两人在杨瑞喜的“死亡名单”中。

此外,法院还查明,在案发前两日,杨瑞喜曾分别赶往“死亡名单”中涉及的其他人的住处行凶,因故未能得逞。

我经常翻山越岭 却无心看风景

湖北村民坐“铁篮子”过天险已16年

□据 新华网

7月23日,湖北省恩施土家族苗族自治州鹤峰县铁炉白族乡渔山村村民张凡英和两个孩子坐索道“铁篮子”回家。(如图)该村是鹤峰县东南偏远的山村,距县城150公里,山大人稀,而该村六、七组是至今唯一未通公路的小组。小山村被绝壁和深谷三面包围,村民走路进出山要

一整天。

为方便六、七组百姓出行,1997年,当地在离谷底480米高的地方修建了一条长近1000米的钢缆索道,配备一个载人载物的“铁篮子”。从此,村里六、七组196名村民过往峡谷两边,全靠钢缆索道上的“铁篮子”,至今已有16年。

目前,当地政府正在修建进村的公路。



洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。